


TpeyronbHMUKKN, Y KOTOPbIX BCE
CTOPOHbI pa3HOW AJINHbI,
Ha3blBAKOTCH

TpeyroJibHMKamu

TpeyrofbHUKNU, Y KOTOPbIX
PaBHbl ABE CTOPOHbI, Ha3bIBAlOTCH

TpeyrofbHUKKU, Y KOTOPbIX
PaBHbl BCE TPU CTOPOHDI,
Ha3bIBAlOTCA



. 3dHEC B Ta6n|/|uy HOMeEpa TpEeyrosibHMKOB B COOTBETCTBUN C
KOJIN4ECTBOM OAMNHAKOBbLIX CTOPOH N NX Ha3BaHUA.

° TpeyI'OJ'IbHVIKl/I, Y KOTOpPbIX BCE CTOPOHbI

pasHoﬁ OJ7MWHbI, Ha3bIBAOTCA
TpeyrojibHMKamum

° TpeyFOJ'IbHMKVI , Y KOTOpPbIX paBHbl ABE
CTOPOHbI, HAa3bIBAKOTCA

° TpeyFOJ'IbHVIKVI, Y KOTOPbIX paBHbl BCE TPU
CTOPOHbI, HAa3bIBAKOTCA

KonnyecTtso CTOpOH

OAMHAKOBOW AJIHbI 0 (HeT) 2 3
Homep

TpeyrosbHuUKa 4,5,6 1,2,3 7,8,9
Ha3BaHue

TpeyrosibHUKa Pa3HOCTOPOHHME | paBHOOEeaApPEHHbIE PaBHOCTOPOHHUE

o /0



Bcaknn nn pasHobenpeHHbIN
TpeyrosbHUK byaeTr
PDAaBHOCTOPOHHWM TPEeYyroJibHNKOM?

Bcakmnn nm paBHOCTOPOHHUN
TpeyronbHuK oyaeTt
paBHob6eApeHHbIM?
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- [oragancsa n3 Kakoro Kycka
npoBoJsiokn (1,2,3) caenanu
KaXAblX TPpeyrosbHUK.

- Hanan nepuMeTpbl 3TUX
TpeyrosibHNUKOB.
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1. 50+50+20=120mMm nepumeTp A KIOE
2. 30 .3=90MM nepumetp A ABC
3. 10+40+35=85mMm  nepumeTp A OMT




